NOM : T Note :
Examen Médian EL80
/20
Durée :  1H40. Calculatrice non autorisée car inutile . Aucun document personnel
n'est autorisé. Téléphone portable et traducteur in terdits
Pour chaque réponse, on expliquera la démarche qui conduit
au résultat proposé. Les expressions mathématiques seront
exprimeées littéralement avant d'étre éventuellement calculées
de facon numérique.
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EXERCI CE 1 3 o
Considérons le montage suivant: R ai
(D 1B
R>
Avec o>0etR 1,R ,etR 3quelconques. *B
1) Déterminer les dipdles AB équivalent de Thévenin et de
Norton en fonction de V e R 1, R 2, R 3;et a. On respectera les
orientations et les notations suivantes :
Rrh
o A A
I HRN Em
—e B B
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EXERCI CE 2 5

Considérons le montage suivant :

1) Déterminer la fonction de transfert opérationnelle
\, :
T(p) = VS Ep; Mettre T (p) sous une forme « classique ».
e \P
2) Déterminer I'impédance d’entrée du montage vue des bornes A

et B. Expliquer la méthode.
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EXERCI CE 3 4

Considérons le filtre qui a pour réponse a un échel on (Ve)
d’amplitude 10V, la courbe (Vs) suivante :
Ve
o Vs
W‘E\@O\@ 108 ams s fn‘T: B s s
15 1) Comment le filtre se comporte-t-il pour les fréque nces
infiniment hautes ? (justifier votre réponse)
15 2) Comment le filtre se comporte-t-il pour les fréquen ces
infiniment basses ? (justifier votre réponse)
1 3) Quel type de filtre peut donner une telle réponse ( justifier

votre réponse) ?
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EXERCI CE 4 8

Considérons un systéme qui a pour diagrammes de Bod e les
courbes fournies en annexes. On appellera T (j w) la fonction de
transfert complexe de ce systéme.

1) Donner la valeur de la fonction de transfert comple xe T(jw)
pour la fréquence f, =30Hz .

T(f,) =

2) Pour quelle fréquence f » la fonction de transfert complexe
T (j w) est-elle réelle pure ? Déterminez alors la valeur de
la fonction de transfert pour cette fréequence.(expl iquez et
justifiez)

3) On applique a I'entrée du systeme le signal e(t) su ivant :

e(t) =E +Acos éﬁs +£[ch05 2 ftm, ) ou E, A et B sont des
constantes réelles positives, f 3=3Hz etf ,=3kHz.

Déterminer, en justifiant chacun des termes, l'expr ession du
signal de sortie s(t) du systeme en régime établi.
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2 4) On applique un échelon d’amplitude E a I'entrée du systeme.
En raisonnant sur les diagrammes de Bode, détermine r les
limites en zéro et en plus linfini de la réponse d u systéeme
(justifier vos réponses).
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dB 20log T_|

Fenary
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Deg ré Arg ('L)

Renpy
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